



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

Beograd, jun 2020.

Institut za mentalno zdravlje u Beogradu organizuje u 2020/2021. godini edukaciju

UVODNI KURS IZ PSIHODINAMSKOG RAZUMEVANJA DEČJEG RAZVOJA

Edukacija je usmerena na odnos kao temeljni elemenat za podsticaj razvoja dece, prepoznavanje pozitivnih i zdravih aspekata odnosa kako deteta i roditelja, tako i stručnjaka sa roditeljima, odn. sa decom.

Poznavanje teorije privrženosti, obrazaca za stvaranje zdrave i poremećene i patološke privrženosti, te njihovog prepoznavanja je bitan deo edukacije. Prepoznavanje ekstremno patoloških relacija, kao što je zlostavljanje i zanemarivanje dece, rana intervencija i smanjenje nepovoljnih efekata u odnosu roditelji / staratelji i deca, uz posebno naglašavanje obaveza koje profesionalci imaju u pogledu zaštite dece takođe čini bitan aspekt i cilj ove edukacije.

Ciljevi kursa: Cilj edukacije je podizanje kompetencija stručnjaka za psihodinamsko razumevanja aspekata razvoja deteta u ranom detinjstvu, rano prepoznavanje znakove teškoća i pre razvijanja samog poremećaja, kao i predstavljanje veština savetovanja baziranog na psihodinamskom razumevanju poremećaja. Na osnovu teorijskog stečenog znanja učesnici će unaprediti znanja i veštine za rano prepoznavanje poremećaja u razvoju kod male dece, dece predškolskog uzrasta i ranog školskog uzrasta.

Pravo učešća: Psiholozi, specijalizanti psihijatrije i dečje neurologije i psihijatrije, spec. med. psihologije, defektolozi, vaspitači, radni terapeuti

Program kursa: U edukaciji će biti korišćena savremena literatura koja se bavi psihodinamskim pristupom razumevanja i savetovanja dece i roditelja sa teškoćama psihološkog razvoja. Edukacija će se odvijati putem predavanja, grupne supervizije kliničkog materijala kako predavača tako i polaznika. U grupi će biti analizirani transforni, kontratransforni fenomeni, etiološka razmatranja uticaja na razvoj teškoća kao i metode tretmana koje doprinose redukciji simptomatologije.

Početak i trajanje: Kurs počinje po formiranju grupe, traje jedan semestar

Voditelji nastave: Prim. dr Olivera Aleksić Hill, Doc. dr Nataša Ljubomirović

Kotizacija: **20.000,00 din.** Bez potvrde o uplati nije moguće učešće u nastavi.

Žiro-račun: **840-454667-44**. Primalac: Institut za mentalno zdravlje.

Svrha doznake: UVODNI KURS IZ PSIHODINAMSKOG RAZUMEVANJA DEČJEG RAZVOJA:
poziv na broj **37-20-23**.

Molimo rukovodioce ustanova da sa programom, ciljevima i uslovima učešća na kursu upoznaju saradnike svojih organizacionih jedinica i podrže njihovo usavršavanje.

Molimo Vas da prijavu dostavite najkasnije do 20. 09. 2020. godine na gornju adresu, fax ili e-mail.

O prihvatanju Vaše prijave blagovremeno ćemo Vas obavestiti.

Za dodatna obaveštenja možete se obratiti sekretaru Kabineta, Jeleni Mirić-Odžić, tel. 3307-565.

E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

INSTITUT ZA MENTALNO ZDRAVLJE
Beograd, Milana Kašanina 3 (Palmotićeва 37)
tel/fax: , 3307 565; 3226 925, E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs

Prijava za učešće na kursu 2020/2021. godine:

NAZIV KURSA	UVODNI KURS IZ PSIHODINAMSKOG RAZUMEVANJA DEČJEG RAZVOJA
IME I PREZIME	
ZANIMANJE	
BROJ LICENCE	
USTANOVA	
ADRESA, TEL. E-MAIL USTANOVE	
ADRESA, TEL. E-MAIL STANA	
NAČIN PLAĆANJA	1. USTANOVA 2. LIČNO
NAPOMENA	Molimo zaokružite izabrani način plaćanja. Ukoliko plaćate lično, Vaša obaveza je da uplatu I semestra izvršite na dan početka nastave; ukoliko Vam nastavu plaća ustanova, na dan početka nastave treba da donesete virman ili izvod iz banke

Potpis učesnika: